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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº 784 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) na 
sede do Poder Legislativo MunicipaJ, locaJizado na rua da AJegria Nº 41 (quarenta e um) na Cidade 
de Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores para a 
sessão Ordinária Nº 784 (setecentos e oitenta e quatro), com a presença dos vereadores que 
compõem esta Casa Legislativa. 

O sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, pediu a todos para ficarem de pé e em nome de 
Deus abriu a sessão, pediu ao vereador José Maurício, primeiro-secretário, para fazer a chamada 
dos senhores vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do Dia e da Ata da sessão anterior que 
colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos senhores vereadores foi posta 
em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Aberto o Pequeno Expediente e não tendo proposição escrita nem oraJ dos senhores 
vereadores, o sr. Presidente abriu o espaço para os avisos das comissões e da presidência não 
havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões, o sr. Presidente aproveitou o 
espaço para anunciar a realização da eJeição para Mesa Diretora desta Casa Legislativa para o 2° 
(segundo) biênio de 2023 à 2024. Prosseguindo com os trabalhos convocou o funcionário RonaJdo 
Cavalcante da Silva, secretário desta Casa para fazer a distribuição das chapas dos vereadores. 

Após a realização da votação foram recolhidos as chapas e feita apuração com o auxilio do 
lº (primeiro) e 2° (segundo) secretário, ficando assim constituído o resuJtado: 06 (seis) votos em 
prol e 03 (três) contra. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores vereadores, 
com a paJavra a vereadora Onilda Andrade, cumprimentou os nobres colegas vereadores, 
funcionários da Casa, familiares e popuJares presentes, disse que primeiramente gostaria de 
agradecer a Deus por essa oportunidade, agradecer também a sua família, aos seus eleitores e ao 
Prefeito Thiago, não poderia deixar de agradecer aos colegas vereadores pela confiança e que 
podem contar com ela para trabaJharem juntos a cada dia mais por essa gente, disse ainda que se 
sente feliz por ser a primeira mulher Presidente desta Casa e foi mais além dizendo que lugar de 
mulher é onde ela quiser, finaJizou pedindo a Deus que abençoe a todos e desejando um 
maravilhoso ano para toda família do Muniápio de Xexéu. "Agora é a vez da Mulher". 

Depois fez uso da palavra o vereador José Maurício, que após saudar todos os vereadores, 
funcionários da Casa e populares presentes, disse que acabou de assistir uma eleição no maior clima 
de tranquilidade, parabenizou a nova Mesa Diretora eleita Junto a Presidente Onilda Andrade, disse 
que torce para que façam um bom mandato, faJou também que ouviu rumores de que os vereadores 
votariam por valores exorbitantes, o que não acreditou e que a votação falou maior, desejou que a 
nova Presidente seja bem assessorada e que essa função é diretamente do 1 º e 2º secretário e que já 
foi secretário em outros mandatos e sabe dessa importância, se despede desejando a todos um novo 
ano de realizações, finalizou com essa frase, não tire a esperança de um homem por que sem 
esperança é só um animal. 
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Também fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após saudar a todos, disse que é com 
muito orgulho que fará um belissimo trabalho junto a nova presidente que merece esse posto que j á 
demonstrou nas eleições, falou que se o sr. Jasiel (Bacé) estivesse conosco estaria acima de tudo 
muito feliz e espera que onde ele estiver sinta essa felicidade, disse afoda que s sra. Onilda pode 
contar com todos os vereadores independente de ter votado ou não, finalizou citando o título da 
chapa "Agora é a vez da Mulher'' e dizendo que essa gestão ficará na história de Xexéu. 

Ainda fez uso da palavra o vereador Arisson Caetano, que após saudar a todos, disse que 
fica muito feUz por tudo que está acontecendo e a bíblia diz que tudo tem seu tempo e que agora 
chegou o tempo de Onilda, finalizou pedindo a Deus que abençoe a cada um e desejou um feliz ano 
novo para todos. 

Fez ainda uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após saudar a todos, disse que queria 
tão somente parabenizar a vereadora Onilda, pela brilhante vitória, e deu um conselho para ela 
formar urna boa equipe, disse ainda que ela conte com todos os vereadores independente da votação 
e que tenha sabedoria, assim terá urna grande gestão, finalizou dizendo que com o encerramento de 
mais um ano que Deus paire em todos os lares xexeuense. 

Fez também uso da palavra o vereador Máx Saturno, que após saudar a todos cumprimentou 
a Mesa eleita, disse que estão vivendo numa democracia e que vê desde o começo das eleições, 
desejou boa sorte aos eleitos e disse que podem contar com esse vereador, disse também que o fardo 
não é leve mas a nova Presidente saberá conduzir essa Casa e peça sabedoria a Deus, parabenizou 
os colegas que conduziram essa Casa por esses 02 (dois) anos, finalizou desejando a todos um feliz 
ano novo. 

Depois fez uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa, que após saudar a todos, disse que 
desde já quer agradecer a Deus e ao vereador Presidente João Paulo, um amigo que Deus lhe deu, e 
que teve altos e baixos mas foi tudo superado, deu boas vindas a nova Presidente Onilda Andrade, 
com sua Mesa fonnada por Flávio e Arisson e que Deus abençoe a todos, para que possa ter 02 
(dois) anos pela frente com um bom trabalho e união, parabenizou o Prefeito pelas brilhantes festas 
e pela distribuição de cestas básicas, disse ainda para a nova Presidente que esta Casa está aqui para 
apoiá-la nessa caminhada, finalizou desejando a todos um feliz ano novo. 

Também fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que após saudar os nobres 
vereadores, funcionários da Casa e populares presentes, clisse que gostaria no momento desejar a 
Presidente eleita muito sucesso nessa gestão, acompanhada pela experiência do seu 1° (primeiro) 
secretário vereador Flávio Rocha, disse ainda que não poderia deixar de agradecer ao Presidente 
João Paulo, pela união e o bom trabalho na sua gestão finalizou desejando a todos um feliz ano 
novo repleto de felicidades. 

Não tendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente passou a Presidência da Mesa ao 1 ° 
(primeiro) secretário vereador José Maurício, para fazer uso da palavra. Inicialmente saudou os 
nobres colegas vereadores, funcionários da Casa e populares presentes, saudou em especial o 
vereador José Maurício, o qual tem o maior respeito, clisse que ganhou a eleição para vereador e foi 
logo de imediato eleito Presidente dessa Casa, disse que lembra do saudoso vereador José 
Valdelício (veio) que dele teve diversas dicas para conduzir o seu mandato, agradeceu aos colegas 
vereadores que fizeram parte das comissões pelo bom trabalho executado, citou o vereador 
Domingos, que apesar de não ter votado mas se tornou um amigo e a todos de um modo geral, disse 
que sai daqui com o dever cumprido ao povo e a demanda do Poder Executivo da melhor maneira, 
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deseja a colega Onilda, que tenha 02 (dois) anos de sucesso porque o povo vem em primeiro lugar. 
Finalizou desejando a todos do Município de Xexéu um feliz ano novo repleto de realizações. 

Retornando ao cargo o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, pediu para ficarem de 
pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata que será 
assinada pelo sr. Presidente, primeiro e segundo secretários, demais vereadores e por mim. 

~REmA 
Presidente da Câmara Municipal 
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